POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - RYNEK PRACY W MARCU 2023 r.
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1. |0GOLEM 139 583 2484 | 1385 | 586 340 672 829 178 492 59 160 195 10 45
2. |m. Gniezno 62373 1287 | 690 271 149 362 430 109 226 36 66 104 5 17
3. |m.g. Czerniejewo 7223 122 66 37 20 36 34 8 36 3 2 11 0 3
4. |m.g. Ktecko 7 251 107 62 27 16 26 24 1 32 3 1 6 0 2
5. |m.g. Trzemeszno 13839 233 132 59 29 63 88 17 49 1 3 13 0 3
6. [m.g. Witkowo 13195 240 139 61 39 58 105 13 33 6 19 20 0 2
7. |g. Gniezno 13513 177 95 46 31 49 51 9 38 3 2 13 2 8
8. |g. Kiszkowo 5358 76 49 23 17 22 22 4 19 3 53 4 0 3
9. |g. Lubowo 6 874 82 56 18 11 20 26 7 18 2 0 7 2 3
10. |g. Mieleszyn 3912 57 36 18 11 11 18 6 15 0 0 9 0 0
11. [g. Niechanowo 6 045 103 60 26 17 25 31 4 26 2 14 8 1 4
b boci Kraj 5,5%
Stopy, ezrobocia Wojewodztwo Wielkopolskie 3,2%
(stan w koncu lutego 2023 r.) : ———
Powiat Gnieznienski 5,1%

* % w ujeciu do ogolnej liczby mieszkancow




POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENIA I STAZU PRACY
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